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AVERTISMENT! Nu este potrivit pentru copiii cu vârsta sub 36 de luni din cauza pieselor 
mici, care ar putea fi înghițite sau inhalate de copiii mici. Pericol de sufocare! A se asambla 
de către un adult. Copiii trebuie să se joace numai sub supravegherea unui adult. Vă rugăm 
să rețineți aceste informații. Utilizarea corectă a acestui joc de masă poate evita deteriorarea 
sau rănirea! 
 
 
Felicitări pentru achiziționarea noului dumneavoastră joc de masă "CARROMCO"!  
 
Sperăm că veți avea multe ore de distracție cu familia și prietenii cu acest produs. Vă rugăm 
să vă asigurați că păstrați manualul de instrucțiuni pentru referințe viitoare! Vă rugăm să 
rețineți, de asemenea, numărul de model (așa cum este detaliat pe prima pagină a acestui 
manual și, de asemenea, localizat pe panoul de coduri de bare al etichetei color de pe 
panoul frontal al ambalajului de carton), deoarece aceste informații sunt necesare în cazul în 
care trebuie să ne contactați pentru orice întrebări legate de produs.  
 
Înainte de asamblarea acestui joc de masă, vă rugăm să citiți cu atenție manualul de 
instrucțiuni și să vă familiarizați cu toate componentele produsului, etapele de asamblare și 
instrucțiunile.  
 
Vă recomandăm să asamblați acest joc de masă cu doi adulți, deoarece asamblarea va fi 
mult mai ușoară datorită dimensiunii produsului.   
 
Vă rugăm să consultați Identificatorul de piese de pe paginile următoare și să vă asigurați că 
toate piesele pentru jocul de masă sunt incluse.   
 
ATENȚIE - Dacă vă lipsește o piesă sau dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu returnați masa 
la magazin, ci să sunați sau să contactați Centrul de servicii pentru clienți (+49 (0) 1805 25 
63 63 , service@carromco.com) și ne vom strădui să vă ajutăm cu orice întrebări pe care le 
aveți. 
 
 
UNELTE NECESARE PENTRU ASAMBLARE 

 1 x Șurubelniță cu fantă  
 1 x Philips  
 1 x instrument în formă de L (inclus) 
 1 x cheie metalică (inclusă) 
 
 

Distracție plăcută cu jocul de masă "CARROMCO"! 
 
 

RECICLARE 

 

Semnul "coș de gunoi barat" înseamnă că motorul și adaptorul 
său nu pot fi aruncate la gunoiul menajer. Acestea trebuie tratate 
separat. După ce ați terminat cu ele, depuneți-le la un punct de 
colectare autorizat pentru a putea fi reciclate. Acest gest va 
proteja mediul și sănătatea dumneavoastră! 

 

Subscribe to DeepL Pro to edit this document. 
Visit www.DeepL.com/pro for more information. 
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INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ 
 
1. Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele instrucțiuni de siguranță înainte de a începe să 
jucați  
 
2. Avertisment: Adulții ar trebui să revizuiască instrucțiunile de siguranță cu copiii pentru a 
evita riscul posibil de șoc electric sau alte leziuni.  
 
3. Surse de alimentare - adaptor AC, trebuie să aibă 240V AC - 12V/1000MA DC.  

 
 

4. Această jucărie trebuie conectată numai la echipamente care poartă următoarele 
simboluri: 

 
 
 
 

 
5. Adaptorul de curent alternativ nu este o jucărie.  Utilizați numai adaptorul de curent 
alternativ recomandat.  Vă rugăm să îl deconectați de la sursa de alimentare înainte de 
curățare. 
 
6. Vă rugăm să protejați cablul de alimentare. Aveți grijă ca nimeni să nu poată călca pe el 
sau să fie ciupit de obiectele așezate pe sau împotriva lui. Acordați o atenție deosebită 
cablurilor de la prize, de la prizele de serviciu și de la punctul de ieșire din joc. 
 
7. Nu suprasolicitați prizele de perete și prelungitoarele, deoarece acest lucru poate duce la 
risc de incendiu sau șoc electric. 
 
8. Nu introduceți niciodată obiecte de orice fel în acest joc prin deschizături, deoarece 
acestea pot atinge puncte de tensiune periculoase sau pot scurtcircuita piesele, ceea ce ar 
putea duce la un incendiu sau la un șoc electric. Nu vărsați niciodată lichide de orice fel pe 
joc. 
 
9. Avertisment: Nu lăsați masa în apă sau în apropierea apei sau a umezelii, deoarece 
aceasta va deteriora masa. Utilizați masa numai în interior. 
 
10. Ventilație - Sunt prevăzute deschideri în joc pentru aerul evacuat pentru a crea un efect 
de pernă. Deschiderile de pe ventilatorul de aer sunt pentru aerul de admisie. Nu vă apropiați 
de suflanta de aer atunci când aceasta este pornită. Nu puneți mâna sau alte obiecte în 
apropierea orificiilor de admisie. Pentru a asigura funcționarea fiabilă a jocului și pentru a-l 
proteja de supraîncălzire, aceste deschideri nu trebuie să fie blocate sau acoperite. 
 
11. Avarie care necesită service - Scoateți jocul din priză. Nu încercați să reparați singur 
suflanta, deoarece deschiderea sau îndepărtarea capacelor vă poate expune la tensiuni 
periculoase sau la alte pericole. Adresați-vă personalului de service calificat pentru reparații 
în următoarele condiții. 

 Atunci când cablul de alimentare sau ștecherul este deteriorat. 
 Dacă s-a vărsat lichid sau dacă au căzut obiecte în suflantă. 
 Atunci când suflanta de aer prezintă o schimbare distinctă a performanțelor (zgomot 

anormal), acest lucru indică necesitatea unei intervenții de service. 
 

12. Vă rugăm să examinați periodic acest produs pentru a verifica dacă există condiții care ar 
putea duce la riscul de incendiu, șoc electric sau rănire a persoanelor. În cazul în care există 
astfel de condiții, jocul nu trebuie utilizat până când nu este reparat corespunzător. 
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13. Bateriile nereîncărcabile nu trebuie să fie reîncărcate. Bateriile reîncărcabile trebuie să 
fie scoase din jucărie înainte de a fi încărcate. Bateriile reîncărcabile trebuie să fie încărcate 
numai sub supravegherea unui adult. Nu trebuie amestecate diferite tipuri de baterii sau 
baterii noi și uzate. Bateriile trebuie să fie introduse cu polaritatea corectă. Bateriile 
descărcate trebuie scoase din jucărie. Terminalele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate. În 
cazul jucăriilor cu o masă mai mică de 5 kg, nu folosiți jucăria în timpul încărcării.  

 
REGULI DE JOC 
 
GLIDEHOCKEY 
 
CÂȘTIGAREA JOCULUI 
 Se pot întrece fie 2 jucători, fie 4 jucători (2 jucători la fiecare capăt al mesei de joc). 
 Pentru a determina cine va începe jocul, aruncați o monedă.  Câștigătorul "aruncării 

monedei" va începe jocul prin plasarea pucului pe terenul de joc. 
 Primul jucător care ajunge la scorul stabilit câștigă! 
 
REGULI DE JOC 
 Jucătorii trebuie să lovească pucul cu împingătoarele de hochei din mână sau cu 

bastoanele de hochei și să încerce să tragă în poarta adversă. 
 Dacă jucați în echipe, jucătorii nu pot schimba pozițiile după începerea jocului. 
 În meciuri, echipele schimbă tabăra după fiecare joc. 
 Înclinarea intenționată a mesei nu este legală. 
 Nu este permisă atingerea terenului de joc în timpul jocului, cu excepția recuperării unui 

"puc mort". 
 
PUCK MOARTE 
 Un puc care se oprește sau este prins între doi jucători adversari trebuie recuperat, iar 

pucul este repus în joc prin așezarea pe suprafața de joc. 
 
IEȘIRE DIN JOC 
 Un puc care părăsește suprafața de joc în timpul jocului (altul decât prin porți), pucul este 

repus în joc prin plasarea pe suprafața de joc. 
 
 
 
Producător / Importator: 

S-Sport International Kft. 

HU-7030 Paks, Tolnai út 2. Ungaria 

www.s-sport.ro  

 

Vă rugăm să păstrați pentru referințe viitoare 
FABRICAT ÎN CHINA 
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